

# 成都公安局被赠“不作为”锦旗

## 武警欲没收锦旗,视频在网上疯传引发围观

据《南方日报》

9月21日,一段视频在网上引起热议,视频中一名男子手持印有“不作为”的锦旗在成都公安局门外走动,随后2名武警上前欲将锦旗没收。当事人称,因数年前其举报的经济案件迟迟得不到有效办理,所以定制这面锦旗希望引起官方和社会的关注。

### 公安局被赠“不作为”锦旗

9月21日,一段《成都市民给公安局送不作为锦旗,遭武警抢夺》的视频在网上疯传,引起众多网友关注。原来,因一起涉案金额高达10亿元的经济纠纷案件迟迟得不到有关部门有效办理,成都市民侯先生将一面两米长的“不作为”锦旗送到了成都市公安局。

在这段近两分钟的视频里,一身穿蓝色外套、黑裤的中年男子手持印有“不作为”三个大字的锦旗站在成都市公安局大门外来回走动,随后两名身穿制服的值班

武警先后上前,欲将锦旗没收。

昨日,记者辗转联系到该事件的当事人侯建明。据其介绍,这面长2米、宽1米的锦旗是他专门定制的,因为不满成都市公安局将他数年前举报的一起经济案件拖延至今,才想到以此引起有关部门和社会的关注。

据了解,两年前,侯先生向公安部门举报四川通达公司刘某涉嫌特大偷税漏税、走私、职务侵占10亿元。近日,成都公安局却在未通知当事人的情况下,撤销案件。

### 引发众多网友围观和讨论

昨日,在和成都市公安局经侦队协调后,侯先生被告知“等几天给回复”。

“这又是在敷衍我,如果几天之内得不到回复,我还会去找他们的!”侯先生激动地说,他已经写好了遗嘱,誓死要得到合理解决。

侯先生并非送“不作为”锦旗的第一人。今年8月30日,沈阳市工商局也同样

收到一面“不作为”锦旗。

有关侯先生的举动,引发众多网友的围观和讨论。有网友对市民用这种形式的维权表示无奈:“难道真的要等到闹大了,有关部门才会重视吗?”

同时也有人担心,侯先生的行为会“得罪某些人”,希望“政府能保护他的安全,重视民意”。



视频截图

### 上海一处煤气管爆燃 火势蹿至五层楼高度

星报综合报道 9月22日18时50分左右,上海泰兴路吴江路口一煤气管爆燃,事发点旁边一餐饮店遭燃,火势一度蹿至5楼高度,19时17分左右,明火被扑灭。

记者看到,18时50分左右,泰兴路吴江路口突然传出轰鸣声,随即蹿出明火,火势一度蔓延至5楼高度。现场有浓重煤气味。随后多辆消防车到场,附近商店清客,地铁2号线南京西路站外4号口卷帘门拉下关闭,车站开启整个站内排烟系统。

警方相关人士介绍,目前大火已熄灭。经搜救,暂未发现伤亡及被困人员。

### 涉嫌劫杀台湾8船员 潜逃20多年后落网

据中新社电 广西梧州市警方22日透露,一名涉嫌劫杀台湾籍拖网渔船,并将船上8名船员全部杀死,后将渔船炸沉的主犯,潜逃20多年后在广西梧州落网。

梧州警方介绍,9月19日,梧州市蝶山公安分局接到通报:1991年在台山附近海面发生一起劫杀台湾籍拖网渔船“安朝兴”号,并将船上8名船员全部杀死,后将渔船炸沉的案件。当时参与作案的14名犯罪嫌疑人中已有4人被判死刑并执行枪决。根据情报,主犯林某可能潜逃到梧州市蝶山区内。

警方初步掌握,林某已经在梧州落地生根,并已娶妻生女,但其他情况不详,只知道其妻为高某(福建省连江县人)。通过调查,高某居住在西环路的水木蓝山住宅小区某号楼房,并在下三云路路口经营一间金银首饰加工铺。侦查人员通过跟踪盯梢,终于将林某抓获归案。在突击审讯时,林某还供述了另外三起劫杀、杀人,涉嫌杀害近十条人命的案件。目前,该案还在侦查中。

# 临汾纪委书记被举报年龄造假

## 被质疑为连任,把年龄改小了5岁

星报综合

近日,有网帖曝光山西临汾纪委书记沈庆华涉嫌年龄造假称:“13岁参军,15岁入党,‘档案年龄’比真实年龄小了5岁。”前日,山西省委组织部工作人员向记者明确表示,已将此情况向上级汇报了,但何时开展调查还需要上级决定。

### 纪委书记被举报年龄造假

据临汾市政府网的沈庆华简历显示:“沈庆华,1955年10月生,1969年2月参加工作,1970年10月加入中国共产党。参加工作后历任解放军坦克七师卫生员、秘书……”据此,网帖认为,这说明沈庆华13岁

参军,15岁入了党。而根据1969年4月中共九大通过的党章规定,入党需年满18周岁。

官方简历显示,沈庆华今年56岁。而网民称,其赴沈庆华老家河北大名县红庙乡北堤村实地探访时,有数名村民称沈

1950年出生,已61岁。

沈庆华2008年8月任临汾市委常委、纪委书记,今年8月以全票连任。据此,该帖认为,沈庆华为了使自己的年龄有竞争优势而走险,把自己的年龄改小了5岁。

### 如果属实应承担法律责任

据了解,沈庆华任临汾纪委书记期间,查办了2008年9月造成277人死亡的襄汾溃坝事故、蒲县原煤炭局局长郝俊鹏贪腐案等重大案件。

前日,记者数次拨打公布的沈庆华手机,皆为关机。

国家行政学院教授汪玉凯对记者表示,按照惯例,为了保证干部的年轻化,厅级干部的退休年龄为60岁,正部级为65岁。

汪玉凯教授认为,既然有人举报,山西省委组织部应立即启动调查程序,“如

果情况属实,并且是主观意愿造假的,沈庆华应该承担相应的党纪和法律责任。”

山西省委组织部工作人员向记者明确表示,已向组织部电话举报沈庆华年龄造假一事,她已将此情况向上级汇报,但何时开展调查还需要上级决定。

### 西安灞桥山体滑坡 遇难人数升至32人

据新华社电 记者22日18时从西安市灞桥区山体滑坡灾害救援现场了解到,搜救队伍又搜寻到1名遇难者遗体。至此,滑坡灾害初步确定的失踪人员全部找到,事故造成32人死亡。

17日14时许,西安市灞桥区席王街办白鹿原北坡发生山体滑坡,滑坡塌方泥土约10万立方米,导致瑞丰空心砖厂和奇安雁塔陶瓷公司部分车间被埋,造成人员伤亡。



### 水丽坊续招新会员

售楼中心排起队来。活动开始后,热情的客户们更是成批成批的涌入临时售楼中心,水丽坊·自在城的职业顾问也是忙得不亦乐乎,整个活动的参与人数虽然很多,案场的秩序却是有条不紊。截至9月18日,短短两天的时间里就有1000多人次上门,500多组客户入会,还有客户电话预约入会。

据悉,此次入会会员在水丽坊·自在城首次开盘的时候就能够凭会员卡 and 优惠证明享受房屋总价1%的优惠,并且拥有优先选房的资格。整个活动没有收取客户任何

费用,却给了客户极大的优惠,大大的增强了原本就看好水丽坊·自在城的客户们的购房信心。

#### 安徽首席青年社区,10月即将华耀开售

水丽坊·自在城项目,首期推出的60-120㎡的住房,户型方正,设计合理,紧凑的小两房、小三房设计为年轻朋友量身定制总价较低、月供较小的轻松生活。

从交通、配套、人文文化各方面看,这个国际化青年社区具有非常鲜明的特性,首先交通便捷,项目位于包河政务中心板块,繁华大道、包河大道、地铁1号线及南北高架,立体交通的网络让年轻人出行方便。其次,自在城东边为规划中的占地面积约为10万

㎡的繁华公园,休闲健身为主题,南边为规划中的原生态的公园,鸟岛、湿地、古木参天,是繁华喧嚣中的一片净土,给业主带来清新空气之余,可休闲、可娱乐,还可很潮的来一把户外运动。最后,项目毗邻马鞍山路商圈,周围成熟小区林立,配套设施一应俱全,最新引进的合肥实验小学也将投入使用。

此外,据现场负责人介绍,本次会员入会活动将在本周继续进行,水丽坊·自在城的首次开盘时间也暂定在今年的10月下旬。希望对水丽坊·自在城项目感兴趣的网友们抓紧时间,把握住属于自己的优惠,拥有一个属于自己的“自在家园”。

9月17日,安徽首席青年社区水丽坊·自在城隆重举办了“水丽坊·自在城滨客会会员招募活动”,初秋乍寒,但客户的热情让整个水丽坊·自在城的临时销售中心充满了夏天般的热力。

#### 再现排队盛况 千人现场领号

9月17日一大早,就有许多客户在临时